
最新幼儿园中班建构桥教案 中班活动审
议心得体会(精选7篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。教案书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇教案呢？下面是小编为大家带来的优秀教
案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园中班建构桥教案篇一

近日，我参与了幼儿园中班一次主题活动的审议工作。这次
活动以“趣味运动会”为主题，目的是让孩子们感受运动的
乐趣，增强体格，提高团队意识。在审议中，我深感活动的
设计思路，活动目标的明确性和孩子们的参与度都是值得肯
定的。

第二段：活动的设计思路

这次趣味运动会的设计思路相当新颖。比如在“接力跑”环
节中，设计了“我们一起来穿越”这一丰富多彩的主题，孩
子们通过在一个大环跑道上前进，在不同环节体验各种场景，
比如“穿越虫洞”、“穿越丛林”等，这样不仅让孩子们体
验了截然不同的场景，同时也培养了孩子们的想象力和合作
精神。

第三段：活动目标的明确性

趣味运动会的目标十分明确。对于孩子们来说，这不仅仅是
一次简单的运动会，更是一次全面的体验课程。从动手能力
到协作精神，从自信心到多元观念，这次运动会都是对孩子
们身心全面发展的综合考量。对于教师来说，我们也可以通
过这个综合评价反向查漏补缺，为孩子们日后的发展提供更
好的指引。



第四段：孩子们的参与度

孩子们对此次主题活动表现非常积极，他们全身心地投入到
了活动之中。在活动中，孩子们充满活力，满是激情，场面
相当热闹。我们看到，在孩子们看来，这不仅是一次简单的
运动会，更是一次充满乐趣和欢笑的通行证。这样的状态也
说明了孩子们在活动中的认知过程得到了极大的满足，也打
破了他们对现实世界的简单或固定认知。

第五段：总结

总之，这次趣味运动会的审议让我们深刻地感受到了幼儿教
育十分注重活动的设计和方案的明确性。在审议的过程中，
我们也会发现，教育的质量不仅仅在于孩子们的获得感，更
在于孩子们能够在身体、智力和情感的三方面全面的得到锻
炼，这也是我们在今后教育中要不断思考和追求的目标。

幼儿园中班建构桥教案篇二

活动目的：

1、复习8以内的数数，进一步培养幼儿对数数的兴趣；

2、培养幼儿的观察力、判断力和思维敏捷性；

活动准备：

8幅小兔拼图，1个大骰子（上面有3 - 8个圆点）、保龄球2
组、统计表一个，磁性数卡（1 - 8）各一张。

活动过程：

1、拼图游戏：



3、游戏：玩骰子

玩法：教师或幼儿滚骰子。当其停下以后，面上是几个点，
幼儿与教师就做相应的几次动作（如面上是3个点，就拍三次
手）

4、游戏：打保龄球

玩法：将全班幼儿分成两组进行比赛，每对

幼儿的每个幼儿轮流打保龄球，其余幼儿点数或目测打中的
个数，比一比谁打中的保龄球最多。

幼儿园中班建构桥教案篇三

在“有趣的管子”这一活动中，提高幼儿对科学的兴趣，发
挥幼儿积极主动探索、了解管子的特征是这次活动的重点。
活动一开始，教师以吸管毛毛虫来做客并带领幼儿进入管子
王国引出课题，使幼儿注意力迅速地集中起来。接着让幼儿
自由观察、挑选、初步认识管子。让他们摸一摸、玩一玩，
挑一个喜欢的管子仔细看，它是什么形状，什么材料？带着
这些问题让幼儿自己观察、探索管子的特征。在观察中训练
幼儿用一双面敏感和不断发现的眼睛。孩子们从管子形状、
颜色、材料纷纷说出自己手上管子的特征。幼儿在自选喜欢
管子的活动中，引发幼儿自主探索和交往，满足幼儿自主活
动和自发学习，从而支持他们的活动兴趣、挑战他们的活动
能力。

幼儿园中班建构桥教案篇四

作为幼儿教育的一个重要环节，心理健康教育在中班阶段的
重要性不言而喻。为了更好地推进中班心理健康教育，我们
班级于近日开展了一系列的活动，让孩子们得到了很好的锻
炼和成长，下面将为大家详述这一系列活动的体验和感受，



同时总结一些心得体会。

第一段，活动的准备

在活动的前期准备中，我们教师一定要增强对孩子们的关注
和理解，掌握孩子们的心理状态和情感需求。通过了解孩子
们的性格和爱好，我们教师可以有针对性地设计活动，同时
也可以增强孩子们对活动内容的认同感。在准备材料的过程
中，我们也应该注重细节，让每个孩子都能够有所收获。此
外，在安排活动时间时，我们应该注意活动的长度和强度，
让它们适合孩子们的身体和心理发展。

第二段，主题讲座

我们安排了一场有关情绪管理的主题讲座，在讲座中，我们
教师向孩子们介绍了许多常见的情绪，并且让孩子们对自己
的情绪有了更深层次的认识。通过讲故事和演示，我们让孩
子们明白了如何接纳和处理不同情绪，同时也让他们感受到
情感交流的快乐和意义。讲座结束后，我们教师也会和孩子
们进行一些交流和反思，让他们更深刻地理解讲座的内容。

第三段，游戏活动

在活动期间，我们安排了一些有益于孩子身体和认知发展的
游戏，让孩子们在游戏中体验到了团队协作和个人成就。其
中，我们特别注重了游戏中的角色体验，让孩子们通过扮演
不同的角色来感受到不同的情感和责任。通过开展各种类型
的游戏，我们旨在将我与你融会起来，促进小朋友之间的感
情和友谊。

第四段，艺术创作

为了积极引导孩子们的情感表达，我们进行了一些有趣的艺
术创作活动，让孩子们通过绘画、手工制品等方式来表达自



己内心的想法和情感。在创作过程中，我们教师注重引导和
鼓励，同时也尊重孩子们的创意和自主性。通过开展这样的
艺术活动，孩子们不仅能够借助画笔和创意来表达自己，也
能够观察和学习不同画风的作品，为自己的创作提供更多的
灵感和启发。

第五段，总结体会

通过这一系列的活动，我们深刻感受到了中班教育的重要性
和难度。同时，我们也发现孩子们具有不同的个性和需求，
在教育过程中需要注重个性化的引导和帮助。通过多样化的
活动和体验，我们能够让孩子们得到更好的发展和成长，为
他们创造一个更加开放、包容和快乐的教育环境。

幼儿园中班建构桥教案篇五

每个人都有情绪和心理状态的波动，小孩子也不例外。在中
班阶段，孩子逐渐成长，但是有时候也会遇到一些烦恼而感
到困扰。为了关注中班孩子的心理健康，我们开展了一系列
心理健康活动。在这些活动中，我不仅学习到了丰富的知识，
还深刻认识到了儿童心理健康的重要性，今天，我将分享我
的心得和感悟。

第二段：对活动的心得体会

在活动中，我参加了“海报展示”和“描绘情绪”的两个环
节。在“海报展示”中，我们的班级制作了关于情绪管理的
海报。通过小组合作的方式，孩子们了解到了不同的情绪及
情绪管理的方法。在“描绘情绪”环节中，老师让孩子们通
过画画的方式表达自己的情绪，并和大家分享。我发现孩子
们在这两个环节中都表达了自己的想法和情感，不仅提高了
他们的自我意识，还锻炼了他们的交际能力。

第三段：自我发现



通过这些活动，我发现了自己在平时教学中的不足之处。我
在教学中更多的是关注孩子们的知识学习，而忽略了他们情
感和心理方面的关注。在以后的教学中，我会更加重视孩子
们的心理素质，要用更好的方式关注孩子们的心理健康。

第四段：家长反馈

在心理健康活动后，我们向家长发送了反馈问卷，许多家长
都对我们的活动表示欣赏，并在家中用自己的方式来关爱孩
子，他们也希望我们能够继续进行这样的活动。这也增强了
我对这项活动的信心和动力，我会继续努力提高自己的教学
水平，更好的教育孩子。

第五段：结语

在这个心理健康活动中，我收获了很多。不仅是对孩子们心
理健康的关注，还有对自己的自我发现和教学上的改进。我
相信，在今后的学习和工作中，我会用这些经验来更好地帮
助孩子们成长，让他们健康幸福地度过每一天。

幼儿园中班建构桥教案篇六

1．请家长为幼儿准备双肩背包、少量零食（包括饮用水）、
湿纸巾、垃圾袋。

2．请家长给幼儿穿着适宜的衣服、运动鞋。

3．确保各班级老师通讯工具的`畅通，9：00从幼儿园出发。

1．安全责任到人：班主任是班级安全工作的第一责任人，全
面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，维
持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理工作。各班三
位老师共同保障春游的安全工作。



2．班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3．春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4．注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5．班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

8：30——8：50吃点心、整理物品

9：00清点人数、出发

9:30到达盐河生态园

9：30——9：40休息（饮水、如厕）、清点人数

9：40——10：00参观、拍照

10：00——10:20游戏时间（以班级为单位）

10:20——10:40休息（吃点心、如厕）、清点人数

10:40——11:00游戏时间（以班级为单位）

11:00——11:20饮水、讲述春游见闻、拍集体照

11:20清点人数

11:30整理物品、回园

幼儿园中班建构桥教案篇七

中班主题活动是幼儿园教育的重要组成部分，受到了越来越



多家长及教育者的关注。近期，我也参与了学校中班主题活
动的审议工作。这次审议过程中，我深深感受到了中班主题
活动的重要性，也从中得出了一些心得体会。

第二段：了解和掌握主题活动的目的

在审议过程中，我们首先需要了解和掌握主题活动的目的。
活动的主题应该是围绕幼儿园为了实现幼儿全面发展而设立
的教育目标而设定的，而不是仅为了迎合家长及社会预期而
设定的。此外，主题活动还应该在融入幼儿园教育理念的基
础上具有一定的实践性，可以提供与幼儿教育目标相一致的
活动内容，以培养幼儿抽象思维和操作能力，满足幼儿的个
体需求。

第三段：整合资源并发挥团队合作精神

对于中班主题活动的设计，需要整合学校资源，让不同类型
的教育者从不同的角度参与，并借助幼儿的社交环节，创造
扶持幼儿发展和达到教育目标的协同机制。同时，需要发挥
团队合作精神和团队管理能力，营造一个和谐的氛围。

第四段：倡导多样性及自主性

中班主题活动应该以多样性的形式呈现，包括游戏、唱歌、
表演、手工制作等。幼儿园应该支持幼儿在活动中探索、创
造，并拥有独立及自主性。在活动的前、后期，教育者应该
充分尊重幼儿的想法，给幼儿足够的自主选取和排列活动内
容的机会，同时监控活动的进程和完整性。

第五段：提高教师专业化水平

最后，对于幼儿园教育者而言，我们需要提高自身的专业化
水平，对幼儿发展的不同阶段敏感性、教育方法、教育效果
等都需要关注和学习。营造一个尊重幼儿个体能力和需求、



注重教育领域互补的协同体系，为幼儿提供更好的发展机会。

总之，中班主题活动审议工作深刻理解了中班主题活动的重
要性，同时也明白了要严格把握活动内容的设计，并通过各
种方式激发幼儿的创造性。同时，加强幼儿综合素质的培养，
注重提高幼儿教育者的专业水平，共同营造一个让幼儿全面
发展的教育环境。


